
Referat fra foreldremøte høsten 2023 for 6.trinn  

Mandag 11.september 

 

Assisterende rektor Line Kristiansen informerte om den nye skolestrukturen nå som Hanstad er blitt 

en ren barneskole. Hvis eleven har 10 dager eller mer godkjent fravær i et kvartal, tar skolen kontakt 

med hjemmet for å snakke om årsaker for det høye fraværet, og om det er noe skolen kan være 

behjelpelig med. 

Lærerne melder om en veldig god oppstart i 6.trinn, med flinke og snille elever. 6.trinn er et «koseår», 

med Rokosjøentur, leirskole og mat og helse. Fevikleirskole blir i uke 22. Elevene starter de fleste 

dager med lesekvart for å få en god og rolig oppstart i timene, dette gjøres også etter langfri. 

Fagfordeling: Øistein Tønsager – norsk, krle, kroppsøving og kunst og håndverk. Eve Emilie Nordlie – 

engelsk, samfunnsfag, naturfag og mat og helse. Anders Stensåsen – matematikk. Morten Wærhaug – 

musikk.  

Etter kroppsøving kan ikke lærere påtvinge at elevene dusjer, men det oppfordres til det. Hvis det 

trengs, kan lite dusjrom åpnes for enkeltelever. Det er også ønskelig at elevene er med på 

kroppsøving så godt det går; trening kan tilpasses. Har man et vondt bein, kan overkropp trenes, etc. 

Det er godteriforbud på skolen, hvis ikke annet avtales. Matpakker skal ikke inneholde f.eks søtkjeks, 

sjokoladekjeks eller mellombar med sjokolade. 

Det er ønskelig at foreldre tar kontakt med lærere via Visma. I vanlige meldinger/messenger/o.l ligger 

ikke tekstinnholdet trygt. Lærere har ikke lyst til å gå med sensitiv informasjon ubeskyttet på privat 

mobil. Husk å huk av for at Vismameldingene sendes til alle lærere hvis det er beskjeder som alle bør 

se – f.eks. hvis eleven plutselig må hentes av ulike årsaker, er det ikke sikkert at kontaktlærer eller 

timelærer har den aktuelle timen. 

Anmerkninger er nytt for elevene. Det høres kanskje skummelt ut, men det er ikke så alvorlig som det 

høres. Anmerkninger føres i Visma og foresatte har mulighet til å logge seg inn og se på dette når som 

helst. Systemet brukes av lærerne for å få oversikt. Anmerkninger gis f.eks for seintkomming, stygt 

ordbruk, ikke gjort lekser, uro/bråk i timen. Får eleven noen anmerkninger snakker lærer med eleven, 

hvis det fortsatt ikke forandrer seg, tar de kontakt hjem.  

Informasjon om Rokosjøen har blitt sendt hjem. Turen til Rokosjøen kan vise om noen elever er redde 

for å sove borte, hvis det er tilfelle, gir det god tid til å jobbe med dette frem til leirskolen. Disse 

turene er med på å styrke klassemiljøet og gir oss mange flotte minner sammen. Fint om elevene 

pakker det de skal ha med på turen selv (evt med litt hjelp), slik at de vet hva som er sitt, når de må 

pakke alene dagen vi skal hjem. 

Klassekontaktene håper alle foreldre er med i Facebook-gruppen til klassen. Legg hverandre til, om 

noen ikke er medlem. Der legges diverse info om avslutninger, etc, og man kan også oppfordre til 

lavterskelaktiviteter, f.eks ta en sykkeltur sammen. Husk at selv om gruppen er lukket, må innholdet 

tåle å komme frem i lyset. Hvis foreldre har noe de vil ta opp ift. skolen, kan det tas direkte kontakt 

med skolen, eller så kan klassekontaktene brukes som kontaktpersoner mellom foreldre og skolen 

hvis ønskelig. 

- Juleavslutning er torsdag 14.desember 

- Sommeravslutning kommer vi tilbake til, men blir rundt 19./20.juni. 



I foreldrediskusjonen var sosiale medier tema. 

Spørsmål fra nettsiden "BRUK HUET!": 

• Hva bekymrer du deg mest for ved ditt barns digitale liv? 

• Hvor mye av fritiden synes du det er greit at barna bruker på mobil / nettbrett / PC? 

• Opplever du at foreldrene i klassen samarbeider godt om barnas sosiale og digitale 

utfordringer? 

Foreldrene snakket sammen i grupper. Det var en kort oppsummering, der det bl.a. ble sagt at det er 

et viktig tema, som vi ikke kommer bort fra og som vi vil oppleve mer og mer av nå som barna blir 

eldre. Oppfordres til å ha lav terskel for å kontakte hverandre om man får vite noe som ikke er bra. 

 

 

 


